

## Referat fra Tulipanparkens ordinære generalforsamling tirsdag den 23. maj 2023.

### **1. Valg af dirigent.**

Christian Linnet (nr 23) blev valgt. Christian konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt og rettidig indkaldt. Der var 23 parceller ud af 47 tilmeldt generalforsamlingen. I alt 36 medlemmer deltog.

### **2. Bestyrelsens beretning for året 2022-2023**

Formanden gennemgik beretningen for året. Bestyrelsen har varetaget foreningens interesse uden problemer eller indvendinger fra medlemmerne.

Samn har foretaget regulering af kloakdæksler/vejbælgning på 5 stikveje. Pullerter på stamvejen er fjernet af Horsens kommune. Der er aktuelt behov for udlægning af stenflis på stierne.

Bestyrelsen har indhentet et tilbud på opretning af opkørsel fra sti til 1. stikvej til venste, 2. og 4. stikvej til højre, hvor Den lille anlægsgartner foreslår etablering af opkørsel med belægningssten, hvori der kan plantes græs, pris 20.000 DKK. Efterfølgende skal der tages stilling til, hvorvidt og hvordan man kommer videre hermed. Herudover er der i året ikke foretaget specielt omkring stier og trekant. Der var kommentar om, at der nu er behov for vedligehold af trekantene og samtidig forespørgsel omkring ukrudtsbekæmpelse på fortove ved stamvejen og stikveje. Der er aftale omkring løbende vedligehold af trekantene, hvorfor det forventes udført snarest. Bestyrelsen vil vurdere på behov for ukrudtsbekæmpende foranstaltninger.

Hjemmesiden er opdateret.

Sommerfest afholdt den 3. september med pæn tilslutning. Ny sommerfest afholdes den 9. september 2023. Indbydelse kommer senere. Den vil som sædvanligt blive afviklet for enden af 3. stikvej til højre ved Mette og Mikkel.

Beretning blev godkendt uden kommentarer i øvrigt.

### **3. Regnskab for regnskabsåret 2022-2023**

Kassereren gennemgik det udsendte regnskab.

Det blev fremhævet, at udgift til kontorhold er steget. Posten dækker over gebyrer til PBS og Nordea. På det grundlag vil det blive vurderet på det hensigtsmæssige i, at ændre på opkrævningsmetoden, ligesom der løbende er fokus på gebyrer.

Regnskab godkendt uden kommentarer.

### **4. Budget for 2023-2024 og fastsættelse af kontingent.**

Kassereren gennemgik budgettet for det kommende år og foreslog uændret kontingent. Det blev fremhævet, at der i budgettet er afsat et forbrug af vejfonden på 50.000 DKK til forbedring af stikveje, stier og fællesarealer, herunder tidligere omtalte opgange til fællesarealer. Budget og uændret kontingent blev enstemmigt godkendt.

## 5. Valg af formand

Per Honoré ønskede ikke genvalg. I stedet foreslog bestyrelsen Peter Skou (nr 11) som ny formand. Peter blev valgt.

## 6. Valg af bestyrelse.

Ole Christiansen (nr 25) blev genvalgt for ny 2 årig periode.

Mikkel Gejl Hansen (nr 32) blev valgt som nyt medlem for 2 år. I stedet for Morten Krag, der ikke ønskede genvalg.

Christina Gundelach (nr 26) blev valgt som nyt medlem for 1 år. Indtræder i stedet for Peter Skou, der blev formand.

Rene Borup (nr 40) fortsætter. På valg næste år.

## 7. Valg af suppleanter.

Søren Bach (nr 27) og Jørgen T. Madsen blev enstemmigt genvalgt.

## 8. Valg af revisorer

Jan Teinborg (nr 16) og John Jørgensen (nr 20) blev enstemmigt genvalgt.

## 9. Indkomne forslag.

Der var indkommet 5 forslag rettidigt.

1. Foreningens deklaration skal lægges på hjemmesiden. – Det blev besluttet, at flytte deklaration og husorden fra deres nuværende placering på hjemmesiden og placere dem sammen med vedtægterne på hjemmesidens forside.
2. Opstille bænk langs stierne. Efter nogen debat blev der konstateret manglende tilslutning. 2 for, resten imod.
3. Opstilling af hjertestarter foreslået af Christina (nr 26). Der er stor tilslutning til, at bestyrelsen fortsætter arbejdet med at få opstillet hjertestarter. Helst med bidrag fra Trygfonden. Men der var også forslag om, at det skulle gøres uanset tilskud fra Trygfonden eller ej. Tina Stenshøj (nr 14) oplyser, at hjertestarter gerne må placeres på deres matrikel.
4. Hegn i skel mod stikvej. Christina forespørger om det er ok, at opstille hegn af træ eller andet materiale 3 meter fra stikvej i op til 1,8 meters højde. Der udspandt sig drøftelse herom. Der er eksempler på hegn af træ eller andet materiale mere end 3 meter fra skel, men ikke i 1,8 meters højde. Dette punkt var mere et punkt til drøftelse snarere end et forslag. Der blev ikke truffet nogen enstemmig beslutning. Men stemningen var imod opsætning af 1,8 meter hegn i træ eller andet materiale 3 meter fra skel.
5. Forslag om at formand og kasserer skal fritages for kontingentbetaling som kompensation for deres indsats. – Blev besluttet med fuld tilslutning.

## 10. Eventuelt.

Det blev drøftet, hvorvidt man i stedet for nuværende hjemmeside kan etablere hjemmeside på facebook og samtidig give medlemmer mulighed for at interagere via denne i en lukket gruppe. Der er en del medlemmer, der ikke anvender facebook og ej heller ønsker at begynde på det. Det

besluttedes på den baggrund at fastholde nuværende hjemmeside og vedligeholde den. Samt lave link til facebook gruppe, hvor dem der ønsker at anvende denne kan gøre det.

Horsens, den 26. maj 2023.

Referent: Morten B. Krag (nr 31) og Per Honoré (nr 44)

Referatet er godkendt af generalforsamlingens dirigent: Christian Linnet (nr 23).



Christian Linnet